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PeweHue 3agay ¢ noMoLWwbO
APOOHO-paLUOHaNbHbLIX
YPaBHEHUMWN.



[ToBTOpEHUE

YpaBHeHUue BUAa




[loBTOpEHUE pelleHna KBagpaTHbIX
DABHEHUW.

ax’ +ex+c=0

J =6 —4ac

1) Eciin J1 ) 0, ypaBHEHHUE MMEET 2 pa3IduHbIX KOPHSI.
2)Eciu JI{0, ypaBHEHHE HE UMEET KOPHEH.

3) Eciu J1 = 0, ypaBHEeHHE UMEET 1 KOPEHb.



[ IlpumeHeHne Teopembl Bueta

* PaccmoTtpum NPYBEAEHHOE KBaApATHOE
ypaBHeHue Bmuaa x* + px + q = 0. Mpegnonoxmm,
YTO 3TO YpaBHEHMNE UMEET AEUCTBUTESbHbIE
KOPHU X, U X,. B 3TOM cny4ae BepHbl
crnegyroLlime yTeepxgeHusa:

* 1)x, +x,=—p. Apyrumm cnosamu, cymma
KOPHEW npuBeaeHHOro KBaapaTHOro
ypaBHEHNA paBHa KO3 PULKNEHTY Npu
nepemMeHHOU x, B3ATOMY C NPOTUBOMNOMNOXHbIM
3HaAKoOM;

* 2)x, - x, =q. [lpon3seneHne KopHeu
KBa,EI,paTHOFO ypaBHEHUS paBHO CBOOOAHOMY
KoadodpnumeHTy.




PelinTe KkBagpaTHble

DdBHEHUHA.

. 1) x> = 9x + 14 = 0;

. 2) x> —12x+27=0;

. 3) 3x%+33x+30=0;

. 4) =7x*+77x—210=0.



PeweHue KeadOpamHbIX ypaeHeHUU 10

gopmyre

ax’ +ex+c=0

Jl = 6" —4ac

1) Ecim J1 ) 0, ypaBHEHHUE UMEET 2 pa3IMUHbIX KOPHSI.
2) Eciu JI{0, ypaBHEHHE HE UMEET KOpPHEH.

3) Ecim ]I = 0, ypaBHEeHUE UMEET 1 KOpEHb.



PeLwwnTte 3agayun

3apada Nel. /13 ropoaa A B ropoa B pacctosiHMe mexay KOToOpbIMU 120 KM,
Bblexarnm ogHOBpPEeMEHHO aBa Benocuneamncta. CKopocTb NepBoro Ha 3 KM/4
bonbLle ckopocTn BToporo. [MoaTomy oH npubbin B ropoa B Ha 2 4 paHbLue.
Onpepennte CKOPOCTN BENOCUNEONCTOB.

3apayda Ne2. 13 nyHkToB A 1 B HaBCcTpeyy apyr apyry OogHOBPEMEHHO BbILLIN
aBa newexona. CKopocTb NepBoro Ha 1 KM/4 6ornbLue CKOpOCTH BTOPOTO,
NO3TOMY OH NpuOBLIN B NYHKT B Ha 14ac paHbLue, YeM BTOPOW B NyHKT A.HanTu
CKOPOCTU MeLexonos, eCcrin pacCcTodaHne mexay nyHktamu A n B paBHO 20 KMm.
3apayda Ne3. Katep cobcTBEHHAst CKOPOCTb KOTOPOro 8 KM/4, NpoLUes rno peke
pacCTosAHME, paBHOE 15 KM, NO TEYEHUIO U TaKOe Xe pacCTOAHME NPOoTUB
TeyeHud. HanTn CKOpoCTb TeHEHUS PEKU, eCIN BPEMS, 3aTpadeHHOE Ha BeCb
NyTb, PaBHO 4\,



3apaua Neil.

3 ropoaa A B ropog B pacctosHue mexay KotopbiMu 120 KM, Bblexanm
OHOBPEMEHHO ABa Benocunegucta. CKopocTb NEPBOro Ha 3 KM/4 bonbLue
CKopocTu BTOoporo. [loaTomMy oH npunbbin B ropoa B Ha 2 4 paHblue. Onpeaenure
CKOPOCTU BENOCMNEONCTOB.



Ycnosue

3 ropoaa A B ropoa B, pacctosaHne mexay
KOTOpbIMW 120 KM, Bblexann 0QHOBPEMEHHO [Ba
Beniocunegucta. CKopocTb NepBoOro Ha 3 KM/4 bonbLue
CKOPOCTW BTOPOro, NO3TOMY OH NpuodbIn B ropod B Ha 2
4 paHble. OnpegenuTe CKOPOCTb BENOCUNEONCTOB.

A B

120 KM




PelLueHune

[TyCTb X KM/4 — CKOPOCTbL BTOPOro Bernocuneancra

S, KM U, KM/Y t, u
1 120
120 X+3
BernocuneaucT X 3
2
120 X .
%@@QU,W@@M@EOM Benocuneanct npunbbin B ropod B paHbLle Ha 2 4, YeM NeEPBbLIN.

A

120 KM




PelLueHne

120 120
CocTaBuM 1 pelnm ypaBHEHME: — =2
X x+3
60 60

X X+3
YmMHox1M 06e yacTy aToro ypaBHEHUS Ha x(x+3)

60(x+3)—-60x = x(x+3)
60x +180—60x = x* +3x
x> +3x—-180=0
D=9+4-180=729=27"

-3-27_ . X2:—3+27:

2 2
Yncno -15 NpoTUBOPEYNT CMbICITY 3a4au4u
Ecnn x=12, T0 X(X+3)#0, BEPHO

12 KM/Y — CKOPOCTb BTOPOIo Beriocnnegncta
15 KM/4 — CKOPOCTb nepBoOro sBernocunegncrta

OTtBeT: 12 KM/4; 15 KM/\.

X =

12



3agada Ne2. /13 nyHkToB A 1 B HaBcTpedy apyr Apyry 04HOBPEMEHHO BbiLLINN
nBa newexona. CKopocTb NepBoro Ha 1 KM/4 6orbLue CKOpOCTU BTOPOTO,

NO3TOMY OH NpuOdbLIT B NYHKT B Ha 14ac paHbLue, YyeM BTOpoW B NyHKT A.HanTu

CKOPOCTU MeLlexonos, eCcrin pacCcTtodHmne mexay nyHktamu A v B paBHO 20 KM.



Ycnosue

3 nyHKTOB A 1 B HaBcTpeuy apyr gpyry
OHOBPEMEHHO BbILLUK ABa newexoga. CKopocTb
nepBoro Ha 1 km/4 borbLLUEe CKOPOCTU BTOPOro, NO3TOMY
OH NpuOLIN B NYHKT B Ha 1 4 paHbLUe, 4eM BTOPOU B
NYHKT A. Hangmute ckopocTu newexonos, eChu
paccTosHue mexay nyHktamu A n B paBHO 20 KM.




PelLueHune

S, KM U, KM/Y t, Y

1 newexon 20 X+1 %
2 newexon 20 X 20
X

Mo yCrnoBuo 3aga4vu BpemMs ABUXKEHUA NepBOro newexoaa Ha 1 4 MeHbLUe BpeEMEHN
ABUWXEHUA BTOPOTO.




PelLueHune

CocTaBuM 1 peLLnM ypaBHEeHue:
20 20

=1
X XxX+1

20(x+1) 20 x(x+1)

x(x+1) - x(x+1) - x(x+1)
20x+1)-20x =x(x +1)
20x +20-20x = x* + X

X’ +x-20=0
D=1+4-20=81=9"
X, = —1+9:4
2
-1-9
X, —Tz-S

Yncno -5 NnpoTUBOPEUNT CMbICY 3aga4u
Ecnun x=4, To X(X+1)#0, BEPHO

4 KM/4 — CKOPOCTb BTOPOro nelluexoaa

5 KM/4 — CKOPOCTb NepBOro neluexoaa

OTBeT: 5 KM/4; 4 KM/\u.



3apayva Ne3. Katep cobcTBeHHasi CKOPOCTb KOTOPOro 8 KM/4, npoLuen no
peke paccTosiHMe, paBHOE 15 KM, N0 TEYEHUIO U TAKOE XXe pacCTOAHNE
NPOTMB TeYeHusi. HanTtm ckopocTb TEYEHUSI PEKN, ECNN BPEMS, 3aTPaYeHHoe
Ha BECb NYTb, PaBHO 4 u.



Ycnosue

KaTtep, cobcTBEHHAA CKOPOCTb KOTOPOIro 8 KM/u,
NPOLLEN MO peKke paccTodaHue, paBHoe 15 KM, No
TEYEHUIO N TAKOE e PacCTOAHUE MPOTUB TEYEHMUS.
Hanante CKopoCTb TEYEHUA PEKU, ECNN BPEMS,
3aTpavyeHHoe Ha BECb NYyTb, PaBHO 4 u.



PelLueHune

[TyCTb X KM/4 — CKOPOCTb TEYEHUSA PEKN.

S, KM U, KM/Y t, 4

15
[MpoTnB TeYEeHUs 15 8-X o
-X

[Mo TeyeHuto 15 8+X =
8+ X

N3BECTHO, YTO BpEMS, 3aTpa4YeHHOe Ha BECb MY Tb, PABHO 4 u.




PelLueHune

CocTtaBuUM 1 peLlnM ypaBHEHNE:

15 15
+ =4
8-x &+x

15(8 +x) N 15(8 - x) _ 4(8-x)(8+x)
8-x)(8+x) (8-x)(8+x) (8-x)(8+x)
15(8+x)+15(8-x)  4(64-x7)

64 - x” 64 - x°
15(8 + x+8—x) =4(64 -x7)
1516 = 4(64 -x%)
15-4=64-x"
x’ =64-60
x> =4
X, =—2 X, =2
Yncno -2 npoTMBOPEUNT CMbICITY 3a4a4u

Ecnn x=2, T0 (8-X)(8+X)#0, BEPHO
2 KM/4 — CKOPOCTb TEYEHUS PEKN

OTBeT: 2 KM/M.



* PaccTosaHne mexagy npuctaHaAMm no peke
paBHO 21 KM. MoTopHasa nogka
oTnpaBunack OT 0O4HOW K APYyron n 4yepes 4
4 BepHYynacb Ha3apg, 3atpaTtuB 24 MUH. Ha
CTOAHKY. HanTn cobCTBEHHYO CKOPOCTb
NOAKW, ECINN CKOPOCTb TEYEHUA PEKMN paBHa

2 KM/J.



PelLueHune

rlyCTb X KM/4 — cobCTBEHHas CKOPOCTb MOTOpHOVI JIOKW.

S, KM U, KM/Y t, Y
[poTuB 2
; 21 X-2 <2
TEYEeHUA >
[1o TeyeHuto 21 X+2 X +2
-Ho-ycrmwro-sanaquspam, 3dTPd4YEHHOE I\/IUIU[JHUI\/JI TTOOROW Ha BETH MyTB TTO PEKE,
PaBHO 36 3 18
49-24MuH. =3936 MUH. =3—4=3—49y=—9y

5




PelLlueHune

CocTaBuM 1 peLunm ypaBHEHNE:

21 N 21 _E
Xx-2 xX+2 5
7 7 6
+ =—
X-2 x+2 5

7-5(x+2) N 7-5(x—2) :6(X—2)(X+2)
5x-2)(x+2) S(x-2)(x+2) S(x-2)(x+2)
35(x+2)+35(x—-2)  6(x”-4)
5(x° -4) 5(x” -4)
35(x+2+x—2)=6(x" -4)
70x = 6x* —24
6x° —70x—24=0
3x*-35x-12=0
D=35"-4-3-(-12) =1225+144 =1369
035-37 1 35437

X4 - X,

6 3 6
Uncno — 3 NPOTUBOPEYUT CMbICHY 3aaa4u

12

Ecnn x=12, 10 (X-2)(X+2)#0, BEPHO
12 KM/4 — cOBCTBEHHAsA CKOPOCTb MOTOPHOW NTOAKM
OTtBeT: 12 KM/\.



B knacce:Ne325,326,327



